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פתרונות חלקיים למשוואות חום:

באופן כללי:

מקרה ראשון:

כאשר
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 הינו צירוף של סינוסים. אזי נוח להתייחס ל- 
[image: image2.wmf](

)

1

sin

n

n

n

Bxfx

l

¥

=

P

æö

××=

ç÷

èø

å

. באופן זה קל לראות מהם המקדמים 
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למשל אם נתון 
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כעת, על מנת שהשוויון יתקיים חייב להיות כי  עבור 
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 ועבור 
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 מתקיים .

מקרה שני:
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 הינו פונקציה אחרת (לא צירף של סינוסים). במקרה זה חייבים לפתור את האינטגרל: 
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למשל אם נתון 
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 אזי 
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

cos2

00

22

sincos2sin

ll

fxx

nn

n

BfxxdxBxnxdx

lll

=

P

æö

=××¾¾¾¾®=××

ç÷

èø

òò


לפי הנוסחא הטריגונומטרית : 
[image: image14.wmf](

)

(

)

1

cossinsinsin

2

ababab

=+--

éù

ëû

 מתקיים:
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פתרון האינטגרל הוא 
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 וכעת, נשאר להציב את הגבולות.
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